

# Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Gazdag nyári kínálat a fesztiválok városában

Eger a fesztiválok városa, így 2007-ben is gazdag és minden korosztályhoz szóló programokkal várjuk a városunkban látogatókat, illetve a helyieket.

A kínálatban szerepelnek az Agria Összművészeti Fesztivál előadásai, melyek a West Side Story (musical - július 6-8., 12-15., 21.00), Bonnie and Clyde (tánc-thriller - július 26., 21.00), Klarinétvarázs (július 27., 19.00), Székelyfonó (daljáték - július 28., 21.00), Peer Gynt (augusztus 17-18., 21.00), Előadás-képek (fotókiállítás - július 5-augusztus 19.); valamint az Agria Nyári Játékok programjai, mint a Csárdáskirálynő (operett két részben - július 18-21., 21.00), ill. az Egri csillagok c. nagyszerű történelmi musical (augusztus 2-4., 9-11., 20.00).

Június 15-én nyílik a Templom Galériában Mengyán András Munkácsy-díjas képzőművész kiállítása, melyet szeptember 15-ig tekinthetnek meg az érdeklődők.

A kiváló borainkhoz kapcsolódó rendezvények között megtalálható a hagyományos jelleggel megrendezendő Egri Bika-vér Ünnepe Szent Donát Napján (július 6-8.), és az idén ötödik alkalommal zajló „Bormustra az egri Piacz”-on (augusztus 10-12.).

Történelmi programok között található a Végvári Vigasságok, ami egy tíznapos történelmi fesztivál az egri Várban (július 21-29.), valamint a Középkori piac (július 27-augusztus 5.), amely program tíz napra visszaviszi a középkori időkbe a város főterére látogatókat.



Nincs üresjárat. Tavasztól őszig a legkülönfélébb - határainkon innen és határainkon túlról érkezett - szereplők mutatkoznak be a város főterén, a Dobó téren. Felvételünkön az Esslingen városából érkezett fúvószenekar ad nagyszerű koncertet. **FOTÓ: KONCZ JÁNOS**

## Szombaton iktatják hivatalába a főegyházmegye új érsekét

Az egyházmegye 81. főpásztora, dr. Ternyák Csaba 1953. december 4-én született Fertőszentmiklóson. Teológiai tanulmányokat végzett a Győri Egyházmegyei Szemináriumban, majd Budapesten a Központi Szemináriumban, ahol a Pázmány Péter Hittudományi Akadémia hallgatójaként teológiai doktorátust szerzett.

1979. június 21-én szentelték pappá Győrben. 1985-től 1987-ig morálteológiai tanul-

mányokat végzett Rómában. 1988-tól 1992-ig a római, Pápai Magyar Intézet rektoraként működött. 1992-től 1997-ig a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia titkára. 1992. december 24-én esztergom-budapesti segédpüspöki kinevezést kapott. 1993. január 6-án II. János Pál pápa szentelte püspökké Rómában. 1997. december 11-én címzetes eminentianai érseké és a Papi Kongregáció titkárává nevezték ki.



Dr. Ternyák Csaba

XVI. Benedek pápa 2007. március 15-én nevezte ki egri érsekké. **B e i k t a t á s a** 2007. június 9-én lesz.

*Jelmondata:  
„IPSI GLORIA IN  
SAECULA!”  
„Dicsőség Neki  
mindörökké!”*

## Idegenforgalom: áttörés kell

A képviselőasszony több műszakja

A városi közgyűlésben Orosz Lászlóné, Ibolya az egyetlen képviselő. Amikor munkájáról beszél, asszonyos szerénységgel férfiakat megszegyénítő teljesítményről számol be. Egy személyben feleség, anya, vállalkozó, képviselő, s az idegenforgalmi és marketingbizottság vezetője, aki mindent szívvel-lélekkel végez.

Nem idegen számára a városháza levegője, hiszen másfél évtizedig dolgozott a

hivatalban, s most a „másik oldalra” került. Akkoriban neki kellett megvalósítania, amit a képviselők kitaláltak, most neki az ötleteket kell „szállítani”.

- Abból kell kiindulnunk, hogy Eger idegenforgalmi szempontból háromgenerációs város - bocsátja előre -, ahová először akkor kamaszként látogat a vendég, amikor történelmi tanulmányait folytatja, ilyenkor elsősorban a vár érdekli. Amikor fiatal fel-

nőttként a párjával, esetleg gyerekeivel visszatér, megismerkedik a barokk építészet szépségeivel és a borokkal. Ha megöregszik, akkor pedig a gyógyvizekkel kúrálja magát. A városnak sok az értéke, ezek közül szívügyem a Szépasszony-völgy, amely egyik legfőbb vonzereje. A hegyközség vezetőivel egyetértünk abban, hogy akkor van jövője, ha minőséget kínálunk ott.

(Folytatás a 3. oldalon)

## Kopjafát állított az Egri Végvár Polgári Körök Fóruma Egyesület

Az önkormányzat nevében Habis László polgármester mondott beszédet azon a kopjafaavatáson, amelyet az Egri Végvár Polgári Körök Fóruma Egyesület szervezett június 4., a trianoni szerződés évfordulójára. A polgármester kifejtette: az önkormányzat határozatot hozott a kopjafa felállításának a támogatásáról, ami kifejezi a szándékot a határon túliak és az itt élők kapcsolatának erősítésére.

A kopjafát Benczédi László fafaragó-mester készítette, és az avatáson részt vett az erdélyi Zetelaka Egerben tartózkodó küldöttsége. Nevükben Karsai Attila, Zetelaka alpolgármestere mondott köszöntőt. A szervező egyesület képviselőjében Csákvári Antal elnök szolt az egybegyűltekhöz.

Április 26-ától használható, május 30-án pedig hivatalosan is felavatták az Egert Egerszalókkal összekötő utat, melyen keresztül a hóforrásnál épülő szállodai és fürdő-komplexum is elérhető.

Az 1,4 milliárd forintos beruházás megvalósítását tavaly áprilisban kezdték el. A projekt a Nemzeti Fejlesztési Terv keretében, a Regionális Operatív Program (RÖP) részeként valósult meg. Az építkezést az Európai Unió Strukturális Alapja 833,3 millió, míg a magyar állam 166,7 millió forinttal támogatta.

Magyarország célba ér



Habis László polgármester és dr. Heil Péter, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnökhelyettese átvágják a szalagot

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Eger önkormányzata további 243 millió forintot kapott a Belügyminisztérium Önerő Alapjából a saját forrás kiegészítésére.

Az átadó ünnepségen dr. Heil Péter, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség elnökhelyettese, valamint Habis László, Eger polgármestere mondtak beszédet. Habis László reményét fejezte ki aziránt, hogy mielőbb kiépülhet Eger és az M3-as autópálya közvetlen kapcsolata, s elkészül a keleti tehermentesítő út is. Ebben a komplex megoldásban lehet ugyanis működőképes az úthálózat.



REGIONÁLIS FEJLESZTÉS OPERATÍV PROGRAM



# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## VENDÉG OLDAL

Május 31-én rendezte meg hagyományos pedagógusnap ünnepségét a város önkormányzata. A Líceum épületében megtartott rendezvényen Habis László polgármester számos elismerést, kitüntetést nyújtott át a legkiválóbbaknak. Vendég oldalunkon közülik mutatunk be két kiváló tanárt, nagyszerű szakembert: Vizi Izabellát, a Neumann János Középiskola és Kollégium, illetve Bárányné Kovács Enikőt, a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnázium tanárát.

### Eger Kiváló Pedagógusa

Vizi Izabella 21 éve dolgozik a pedagógus pályán. Az Alpári Gyula Közgazdasági Szakközépiskolában kezdett tanítani, a Neumann János Középiskola és Kollégium alapító tagja.

Szakmai felkészültsége igen magas szintű. Sokoldalú közgazdász tanár, aki ismereteit folyton aktualizálja és gyarapítja.

A pedagógus hivatás és az iskola iránti elkötelezettsége, diák centrikussága, módszertani kultúrája, empátiakultúrája már fiatal tanárként is a tantestület legkiválóbbjai közé emelték. Számos területen bizonyította tehetségét. Tanítványai kiváló szakmai felkészítést kapnak tőle az érettségi, valamint szakmai vizsgáikhoz, felsőfokú tanulmányaikhoz.

Az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeken rendre bejutnak versenyzői a döntőbe (kiemelten üzleti gazdaságtanból), többen értek el 1-6. helyezéseket. Osztályfőnöki munkája példaadó. A fiatalok nevelése, személyiségfejlesztése, közösségformálása terén végzett tevékenysége az egész iskolára termékeny hatással van.

Az iskolai innovációba pedagógiai és szakmai stratégia kialakításában is jelentős mértékben kiveszi részét. Több tankönyv, jegyzet, oktatási segédlet szerzője, illetve társszerzője, melyeket más szakkepző iskolák is hatékonyan tudnak használni.

Kiemelkedő a számítástechnika gyakorlati alkalmazásában végzett munkája. Aktívan részt vesz pályázati projektek megvalósításában, például a fiatalok vállalkozóvá válásának segítése területén.

A népszerű tanárnő az iskolai érdekvédelmi feladatokból is oroszlánrészt vállal. A tanulók, pedagógusok és nem pedagógus dolgozók munkahelyi körülményeinek javítására fáradhatatlanul és harcosan dolgozik.

### Az „Eger Város Oktatás- és Nevelésügyéért” kitüntetettje

Bárányné Kovács Enikő az egyetem elvégzése után pályafutását az egri Mezőgazdasági Szakközépiskolában kezdte 1986-ban, majd 1987-ben az Ady Endre Kollégiumban folytatta. Gyermekvállalás után a Gárdonyi Géza Gimnázium tanára lett 1991-ben, ahonnan 1994-ben a Pásztorvölgyi Általános Iskola és Gimnáziumba került át, melynek 2001-től igazgatóhelyettese.

A tantestület egyik kiemelkedő egyénisége. Az első 4 évben nagyon jó, megbízható, precíz szaktanári munkát végzett, és osztályfőnökként is megálta a helyét. Pályafutásában érdekes változást hozott igazgatóhelyettesi kinevezése, mert gimnáziumi tanárként vállalta, hogy mivel az általános iskolai tagozatot irányítja, ott is tanít. Kiemelkedően foglalkozik az általános iskolás gyerekekkel, szigorúsága ellenére szeretik, elfogadják és tanulnak a keze alatt.

Az új beosztását hamar sikerült megszoknia és feladatait átlátta, így a kezdetektől eredményes végzi ezt a munkáját is, amiben óriási szerepe van a munkabírása és szolgálatkészsége segíti. E tulajdonságai miatt is minden kollégája, beosztottja elfogadja és támogatja személyét és tevékenységét.

Valódi önállósággal fogja össze, szervezi és irányítja az általános iskolai munkát. Minden hozzáfordulónak segít problémája megoldásában. Kiemelkedő munkát végez a gazdasági szervezettel való együttműködésben és a fenntartóval való kapcsolattartásban is. Legfrissebb feladata a kompetencia-alapú oktatás bevezetésére irányuló HEFOP-pályázatunk szakmai vezetése, melyet szintén lelkesen, pontosan és nagy szakmai alázattal végez.

## Fórum a felnémeti városrészeiről

Felnémet városrész közel másfél milliárd forint összköltségű - túlnyomórészt uniós pályázati pénzekből megvalósuló - rekonstrukciójáról több alkalommal is tartott már lakossági fórumot az önkormányzat. A beruházással kapcsolatban felvetődő kérdésekre a legutóbbi megbeszélésen az önkormányzat választott tisztségviselői - Habis László polgármester és Vizi Gyula képviselő - mellett a polgármesteri hivatal szakemberei, irodavezetői válaszoltak.

### Magyarország célba ér



### DROGPREVENCIÓ

A Homo Creatoris Bt. az önkormányzat, és az Egri Kábítószergyógyászati Fórum szakmai támogatásával ingyenes, Háló-mozi drogpreevenció foglalkozás sorozat indult Egerben.

Az ország nagy városaiban hatodik éve sikeresen működő program pozitív tapasztalatait alapul véve nyújt kábítószerező-fogyasztást megelőző ismereteket egyedi, újszerű, interaktív stílusban.

A Háló-mozi egy szakemberek által vezetett drogpreevenció „osztályfőnöki óra”, amelynek helyszíne a Városi Ifjúsági Centrum (Eger, Gróny út 7.). Itt a diákok megnézik egy húszperces dokumentum filmkből szerkesztett filmszeállítást, majd együttgondolkodva beszélgetnek a drogterületen járatos két animátor vezetésével.

A cél, hogy minél több fiatal hiteles, ezáltal meggyőző képet alkothasson önmaga számára a drogfogyasztás hatásairól, veszélyeiről, így a felnövekvő diákság tisztában legyen azzal, hogy a kábítószer használata milyen életutat vetít előre.



A Pásztorvölgyben megtartott fórumra sokan eljöttek

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Tisztelt Olyasóink!

A Városi Újságban - szavazásra - időről, időre felteszünk egy közérdekű kérdést, amelyre az ingyenes 06-80-200-882 -es zöld számunkon voksolhatnak.

**Kérdésünk: Hogyan viszonyul Ön az Egerben zajló fesztivál, és egyéb nyári programokhoz?**

1. Szívesen kimegyek azokra a helyszínekre, ahol ezek a - többnyire ingyenes - műsorok láthatók
2. Azokat a programokat, amelyek izlésem szerint valók általában megnézem
3. Nem szeretem a tömeget, a zsúfoltságot. Ilyenkor elmenekülök Egerből



INDIA ÉS EGER. A kapcsolatok erősítéséről tárgyalt Ranjit Rae indiai nagykövete és Habis László polgármester. A két ország közötti kétoldali kereskedelmi forgalom főként a gyógyszeripar, az informatika és az autókalktrész-gyártás területén egy év alatt megduplázódott. Ranjit Rae kifejtette, hogy szeretné ha megjelenne az indiai kultúra Egerben.

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

## KIÍRÁS ÉS JELENTKEZÉSI LAP a „Virágos Egerért, szép környezetért” versenyre

A kiírás Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala által immár tizenötödik éve meghirdetett versenyen alapul, célja, hogy az egri polgárokkal együttműködve egy vonzó, vendégszerető városkép alakuljon ki, ahol a vendégek és az egri polgárok is szívesen tartózkodnak. Kiemelt fontosságú a 2007 év mivel városok kategóriában EGER képviseli Magyarországot az EUROPÁI VIRÁGOS VÁROSOK és FALVAK versenyében.

### A verseny kategóriái:

**I. Lakossági** **II. Idegenforgalmi** **III. Intézményi (1. Oktatási, 2. Egyéb)** **IV. Kereskedelmi és Ipari létesítmények, telephelyek** **V. Szép kertek szép környezetben**

a) Épületablak, erkély virágosítása (társasházak, magánházak);  
b) Előkertek, kertek - növényültetése;

a) Vendéglátó-ipari előkert virágosítása, növénykiültetése, esztétikai megjelenése;

a) Utcai homlokzat, ablak, esetleg erkély virágosítása, esztétikai megjelenése;

utcai homlokzat, előkert, belső udvar tisztasága, növényelátottsága

a) hagyományos hétfégi kiskert;  
b) szakosított szőlő vagy gyümölcsöskert

c) Társasházak előkertjei környezete - növényültetése;  
d) Egységes utcaképnél utcák is jelentkezhetnek, házsámtól házsámig megjelöléssel

b) Szállodák, panziók esztétikai megjelenése, növénykiültetése (utcai homlokzat, előkert, belső udvar, belső tér)

b) Előkert, belső udvar gondozottsága, növényvel való ellátottsága

### VI. A Virágzirom Program keretében, akik örökbe fogadtak egy-egy közterületi részt

A pályázat beküldési határideje: 2007. június 29. (péntek)  
Cím: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Főmérnöki Iroda Városüzemeltetési Csoport „VIRÁGOS EGERÉRT” VERSENY  
3300 Eger, Dobó tér 2. fax: 36/523-745, e-mail: fomernok@ph.eger.hu

### Kategória:

- I.a)  I.b)  I.c)  I.d)   
II.a)  II.b)  III.a)  III.b)   
IV.  V.a)  V.b)  VI.

(Kérjük a megfelelő kategóriát beikszelni.)

Név (olvasható):

Cégnév:

Cím :

Cím:

A virágosítás pontos helyszíne:  
utca, közterület, vagy dűlő (V. kategória)

A virágosítás pontos helyszíne:  
utca, közterület

Kapcsolattartó neve:

Kapcsolattartó neve:

Telefonszám:

Telefonszám:



# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Idegenforgalom: megújulás kell

(Folytatás az 1. oldalról)

Mint a szakemberek közül többen, ő is azt panaszolja, hogy viszonylag rövid időre érkeznek a turisták. Ennek megoldását abban látja, hogy a környező településekkel összefogva érdekes programcsomagokat kell ajánlani. A lényeg az, hogy a vendég alig várja, hogy Egerbe érkezzen, s a továbbiakban is fennmaradjon az érdeklődése.



Jobban el kell osztani a rendezvényeket, az sem baj, ha kisebb a kínálat, de ami megvalósul, az igazán izgalmas, eladható legyen. Sok a jó kiadványunk, lassan Dunát lehet velük rekeszteni. Inkább már azzal kell foglalkoznunk, hogy átütő erejűek legyenek, igazán felkeltsék az érdeklődést.

Arról sem feledkeznek el, hogy tovább kell emelni az idegenforgalmi kínálat színvonalát, ezen belül kulcskérdés a bor hírnevének öregbítése. A közvélekedéssel szemben megvédi a város vendéglátásának becsületét. Inkább abban látja a problémát, hogy maguk az egriek sem ismerik jól a helyzetet. Ritkán jutnak el vendéglátóhelyekre, ezért inkább előítéleteikre hagyatkoznak. Pedig a legjobb reklám az lenne a városnak, ha az itt élők jobban szeretnék, büszkének lennének eredményeire, s ennek hangot is adnának.

– Természetesen sok más tényező is fontos az idegenforgalom fejlődése szempontjából, például a jó közlekedés – füzi tovább a gondolatot. – Igen lényeges volna a közvetlen összeköttetés az autózstrárával. A városban is vannak ilyen szempontból megoldatlan kérdések, mint például a parkolás.

Ibolya lendületét az idegenforgalmi szakemberek is sokra becsülik. Ezért a közelmúltban a helyi Tourinform irodát működtető társulás vezetőjévé választották, így a város környékén, illetve a megyében is hangot adhat elképzeléseinek, szorgalmazhatja az együttműködést.

– A tervek önmagukban nem sokat érnek – hangsúlyozza –, össze kell fogni, de úgy, hogy ne csupán fantáziátlan kedvezményekkel kényszerítsük egy behatárolt útra a látogatót, hanem érezze, hogy önállóan dönthet. Változtatni kell a szemléletünkön, hiszen júliusban, augusztusban teljen vagyunk programokkal, de az év többi részében alig kínálunk valamit.

– Sok helyen jártam már a világban – húzza alá –, s azt tapasztaltam, hogy az egri vendéglátás minősége kiállja a nemzetközi összehasonlítás próbáját. A véleményem az, hogy nívós éttermek találhatóak városunkban, kiváló személyzettel, akik akarnak és tudnak jól dolgozni. A képzést is megfelelőnek tartom, évről-évre jó szakembereket bocsátanak ki az iskolapadokból.

Nem fél attól, hogy elődeikhez hasonlóan csupán félsikereket érhet el. Azt mondja, hogy igazán jó ötletek szükségesek, s azok akár a néha bizony hiányzó pénzt is pótolhatják.

– Nagy kihívás az is számomra, hogy egyéni önkormányzati képviselő vagyok – emeli ki a végén. – A Hajdú-hegyiek életkörülményei igen fontosak számomra, sokan meg is keresnek választóim közül, s én igyekszem segíteni nekik. A fogadóóráim után még egy kis alkalmi lapot is megjelentetnek, Hajdú-hegyi Hírek címmel, amelyben a körzet számára fontos információkat adok közre.

Ezeket túl férjével közös vállalkozását is jól kell irányítani, feleségként és anyaként is meg kell állnia a helyét. Mindezt a nap huszonnégy órájában, több műszakban végzi el. Csupán azt sajnálja, hogy kislányára mostanában kevesebb idő jut.

Mosolyogva mondja, hogy ez a nő sorsa.

## Erdélyben járt Eger küldöttsége



Az egri küldöttség is részt vett a csíksomlyói zarándoklaton, ahol több százszázres tömeg emlékezett

FOTÓ: CSÉFALVAY GYULA

Erdélyi testvérvárosunkban, Gyergyószentmiklóson tárgyalt önkormányzatunk küldöttsége *Szeleczi János* alpolgármester vezetésével. A delegáció tagja *Bányász Róbert* szocialista képviselő, illetve *Cséfalvay Gyula* főépítész volt. Vendéglátóikkal megegyeztek abban, hogy az eddigieknél elevebb kapcsolatot alakítsanak ki, különösen a sport és kultúra területén láttak erre lehetőséget. A meghívást úgy

időzítették, hogy a vendégek részt vehessenek nevezetes csíksomlyói búcsún is.

A hitújítás korában, 1567-ben János Zsigmond erdélyi fejedelem erőszakkal akarta Gyergyó, Kászón és Csík népet az unitárius vallás felvételére kényszeríteni. Válszájként István, gyergyóalfalvi plébános híveinek segédletével fegyvert ragadott hitének védelmére. A csata diadallal végződött, a történelmi esemény emlékére pe-

dig fogadalmat tettek, hogy ezután minden év pünkösdi szombatján elzarándokolnak Csíksomlyóra.

Ebben az évben is több száz ezer ember gyűlt össze, hogy részt vehessen a Szűzanya tiszteletére tartott körmeneten és szentmisén. Egerből is több csoport látogatott el oda, közülük legnagyobb érdeklődés a fertálymestereket övezte, akik hagyományos öltözékükben vonultak fel.

## Sikerese diabétesz hétvége

A *Cukorbeteg Egri Egyesület*e kétnapos cukorbeteg találkozózt szervezett május 19-20-án. Eger és kistérsége cukorbetegin kívül az ország 7 megyéjéből érkeztek a cukorbeteg egyesületek képviselői a szakmai programokra. Voltak itt visszatérőek: *Debrecenből, Székelykőről, Gencsapáti-Perenyéből, Miskolcra, Mezőkövesdről*, és újjak is érkeztek: *Nyíregyházáról, Salgótarjánból, Jászapátiából*.

Az első napon elhangzó előadásokból lehetőség nyílt az egyesületek munkájának és civil önszerveződés tapasztalatainak kölcsönös megismerésére. Bemutattuk partnereinknek az *Egri Civil Fórum* és az *Egri Civil Kerek Asztal*, az *Egri Civil Szociális Szekció* munkáját, a civil szervezetek és az önkormányzat helyi együttműködési formáit, az egri civil referens tevékenységét. Egy *Cukorbeteg Hírlevél* összeállítását is elhatároztuk, amit közösen terjesztünk a partnereinkkel. A hírlevél célja, hogy minél többen értesüljenek a rendezvényeiről és a cukorbetegségről érintő legfontosabb kérdésekről.

Délután megmutattuk a várost és a környékét vendégeinknek, majd a Dotto kisvannal a Szépasszony-völgybe utaztunk, ahol közös vacsora

keretében ismerkedés és kötetlen beszélgetés zajlott a partner egyesületek között.

Másnap a *Bartakovics Béla Művelődési Központban* folytatódott a rendezvény, amelyen a nagyközönség számára is beszámoltunk az előző napi szakmai programról. Hasznos előadásokat hallgattunk meg a beteg-ország együttműködéséről és a cukorbetegségről érintő aktuális kérdésekről.

A szakmai programot kiegészítettük a *8. Egri Cukorbeteg Nap* programjaival, amelynek keretében komplett szív- és érrendszeri szűréseket végeztünk, illetve – a Baptista Szeretetszolgálat támogatásával – 1 tonna diabetikus száraztésztát osztottunk ki a több száz rászoruló között.

Rendezvényünk sikeréről tanúskodik a megannyi dicséret bejegyzés, amit a résztvevők írtak a *Cukorbeteg Egri Egyesületének* vendégkönyvébe, köszönetet mondva a rendezvény megszervezésért. Szívesen tettük. Mi pedig köszönjük az *NCA Civil Önszerveződés Területi és Szakmai Kollégiumának* az Egri Diabétesz Hétvége megrendezéséhez nyújtott támogatást. Reméljük a hagyomány jóvőre is folytatódhat, még több szervezet részvételével.

Jakabné Jakab Katalin

Tisztelt Városlakók!

Az alábbi gondolatokat azért kívánom megosztani Önökkel, hogy szeretet városunk hírnevéhez méltóan szerepeljen a virágos városok európai vetélkedőjén. Mint az urbanisztikai és környezetvédelmi bizottság tagja és fejlesztési tanácsnok felelősséget érzek az iránt, hogy minden városlakó és a város vezetése is – a maga eszközeivel – járuljon hozzá, hogy a legszebb és a legelőkelőbb arculata legyen a városnak amikor a nemzetközi zsűri bírálni fogja. Ebben a magam eszközeivel én is élen kívánok járni. Úgy döntöttem, hogy szabad rendelkezésű képviselői keretben, mely 700 ezer forint egy évben teljes egészében körzetem legfrekvenciáltabb helyei szépítésére költöm. Ertem ez alatt a színház melletti parkot, a színházzal szemben levő szoborparkot, a Telekessy utcái parkosítást, fásítást, a Bartók téri park virágosítását, és szoborfelújítását, valamint a Szépasszony-völgy arculatának rendezését. Tudom, hogy száz helye is lenne egy körzetben ennek a pénznek, de a legaktuálisabb jelen helyzetben erre fordítani a pénzügyet, mert soha vissza nem térő alkalom hogy városunk neve ismét dicsőséget szerezzen Európában. Mindenkit kérek, hogy a maga eszközével járuljon hozzá ehhez a munkához. Egy cserép virág is, vagy egy el nem dobott cigarettacsikk, vagy ennek összegyűjtése és a park virágainak megőrzése már elég, hogy mindenki hozzátegyen valamit ehhez a nemes ügyhöz. Akik megelégednek magukról szólítsuk meg bátran, és ne tőrjünk el hogy vandálok munkánkat tönkretesznek. Valószínű, hogy az ez irányú összefogásnak – az eredményen túl – lesz egy olyan örömdetes hatása, ami a jövőt illetően egy pozitív szemléletet alakít ki mindnyájunkban. Egy tiszta parkban játszó gyermek mosolya, egy szeméttől mentes buszmegálló környéke, egy kiszáradt kettő nem tört fiatal gesztenyefa és egy szárazan virító virág jó érzéssel tölti el mindnyájunk lelkét, ami maradandó érték és igényességé válik bennünk. A városunk számtalan értékkel ajándékoz meg minket, amelyet elődeink félve őriztek számunkra. Folytassuk mi is ezt a nemes kötelességünket, hogy tegyük széppé, virágossá önmagunk számára és majdan utódaik számára környezetünket. Ha még arra is képesek vagyunk, hogy egy újra festett padra leülünk beszélgetni egymással, vagy egy kedves mosollyal kísérjük köszönésünket lehet, hogy a napunk is szebb lesz. Ez a cél mely 60 ezer embert összefog és egy irányba mozgat. Elérjük, hogy egyáltalában teljesen egyek vagyunk és egyformán gondolkozunk a mi mai világunkban maga a csoda. Allítom, hogy ezt a csodát közösen meg tudjuk valósítani. Kérem, képviselő társaimat csatlakozzanak kezdeményezésemhez és képviselői keretüket áldozzák az ügy érdekében, és kérem a városlakókat, hogy lehetőségeik szerint csatlakozzanak a programhoz és valósítsuk meg együtt a csodát.

Császár Zoltán  
képviselet-tanácsnok

Az Apor Emlékév következő programját június 14-én a Városháza Dísztermében tartják, ahol tudományos konferencia keretében neves irodalom tudósok mutatják be dr. Kapor (Apor) Elemér költői, újságírói és szerkesztői munkásságát.

**10 óráig:** A konferencia résztvevőit köszönti: Habis László polgármester, megnyitó beszédet mond és elnököl: Kalász Márton, a Magyar Írószövetség elnöke.

**Előadások:** 1. *B. Kovács István* Széchenyi Ferenc-díjas muzeológus (Rimaszombat) – Rimaszombat kulturális örökségéről; 2. *Alföldy Jenő:* A lelkiismeret szava. Két költő a szülőtte városból; 3. *Csűrös Miklós:* Apor Elemér és a vidéki magyar irodalom a XX. században; 4. *Szentesi Zsolt:* A költőtárs tisztelgése. Kálnoky László Adósság c. költeménye; 5. *Ködöböcz Gábor:* Élmény és érzékenység formák érintkezése Apor Elemér és Kálnoky László költészetében; 6. *Fekete Péter:* Apor Elemér nyelvhasználati és nyelvtudományi szemlélete; 7. *Dóra Zoltán:* Kapor Elemér helytörténeti írásai az etimológia tükrében

**Elnök:** Homa János.

**14 óráig:** „Így láttuk Apor Elemért” (A tanácskozás folytatása.)

**Elnök:** Löffler Erzsébet

**Emlékezők:** Bitskey István, Fajcsák Attila, Guszmanné Nagy Agnes, Király Júlia, Murawski Magdolna, Surányi Imre, Cseh Károly

Hozzászólók

**Zárszó:** Cs. Varga István

**18 óráig:** a Művészetek Háza Galériájában (Eger, Széchenyi u. 16.) Apor Elemér műveinek témáira készített képzőművészeti alkotások kiállításának megnyitása. A kiállítást rendezte: *Herczeg István* grafikusművész.

**Díjátadás** – (Az alkotások elkészítésére vonatkozó felhívást az Eventus Művészeti Szakképző Iskola írta ki) A kiállítást megnyitja: Homa János tanácsnok; A díjakat átadja: Cs. Varga István, az Apor Elemér Emlékbizottság elnöke A kiállítás június 30-ig tekinthető meg.

Agyagási Dezső  
Az Emlékbizottság titkára



# Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

## Lengyelországi tornán az egri sportiskolások

Az Egeri Városi Sportiskola május 25-én részt vett a lengyelországi testvérvárosunkban, Przemyslben megrendezett III. Nemzetközi Kosárlabda Tornán. Megérkezésünkkor nagy szeretettel fogadtak bennünket, a verseny, a szállás és az ellátás színvonalas volt.

A kosárlabda tornán négy ország (Lengyelország, Ukrajna, Szlovákia és Magyarország) 92-es 93-as korosztályú fiú és lány versenyzői szerepeltek. Tőlünk a lány csapatot a Miskolci Sportiskola képviselte. A tornán mind a fiúk, mind a lányok nagyon szoros mérkőzéseket játszottak és az előkelő III. helyen végeztek. Edzőink, játékosaink kulturáltan viselkedtek, mind a pályán, mind pedig a pályán kívül.

Az érkezésünk napján a helyi polgármester, *Robert*

*Choma* fogadást adott a versenyen résztvevő edzők és csapatvezetők részére. A fogadáson volt alkalmunk beszélni a polgármesterrel és átadtuk neki Eger polgármesterének és alpolgármesterének a meghívóját az egri Bikavér Ünnepré, illetve az első *Eger Kupa Nemzetközi Kosártornára*. Ezt szeptember 28-30-ig rendezzi meg az Egeri Városi Sportiskola és a város önkormányzata.

Przemysl város polgármestere megköszönte a meghívásokat, és közölte megpróbálnak élni a meghívással.

Ugy gondolom, hogy a tornán méltóképpen képviseltük a várost. Számunkra felemelő érzés volt ezen a kosártornán részt venni, ahol nagyon szerettek bennünket magyarokat, egrieket.

*Kovács Géza igazgató*

## Egri Napok Kutna Horán



Megnyitó beszédét mond Szeleczi János alpolgármester

FOTÓ: VIZI GYULA

## Táborozás a tárkányi Imókö Üdülőben

A város önkormányzata az egri - elsősorban önkormányzati - fenntartású általános iskoláink táborozását szeretné elősegíteni az Imókö Üdülőben. Az iskolák által biztosított programokkal színesítve a tábort napi háromszori étkezéssel, hétfőtől péntekig, 5 napos turnusokban rendezzük meg.

A programot öt esztendeje indítottuk, azóta közel 4000 egri iskolás vett benne részt. Az önkormányzat által finanszírozott iskolákban tanuló 6-14 éves korosztály létszáma 3600 fő, melyből 2007-ben 566 gyermeknek ajánljuk fel, hogy 5 napon át kedvezményesen táborozzon az Imókö Üdülőben. Az önkormányzat az idei évben 1 millió 764 ezer forintot, valamint a Városi Ellátó Szolgálat 1 millió 111 ezer forintot biztosít a programra. A támogatások segítségével a diákoknak 430

forintba (a tényleges költség harmadába) kerül egy éjszaka, és ezerötven forintot kell fizetni a napi háromszori étkezésért.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően, kiemelt támogatásban részesülnek a hátrányos helyzetű tanulók. Az iskolák saját belátásuk és döntésük alapján jelölik ki azokat a diákokat, akiknek a táborozási költségét teljes egészében az önkormányzat állja. Az idei esztendőben 70 gyermek ingyenes táborozásra nyílik lehetőség.

Az iskolák a keretlétszámokat már korábban megkapták az intézményi létszám és a hátrányos helyzetű diákok száma alapján, a tábort már szervezik a gyerekeknek.

Minden egri diáknak jó táborozást, tartalmas időtöltést kívánunk a nyárra!

*Kormos Adrienn ifjúsági referens*

## HIRDETMÉNY

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata nyílt licites eljárás keretében értékesíteni kívánja a tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

Ingatlan neve	Helyrajzi szám	Művelési ág	Területe m <sup>2</sup>	Induló vételár (nettó)	Pályázati biztosíték, mely beszámít a vételárba	Licit időpontja
Eger, Telepi utca 2.	104/2	beépítetlen terület	758	4.750.000 Ft	1 millió Ft	<b>június. 15. 10.00 órától folyamatosan</b>
Eger, Görög u.11.	4771	lakóház, udvar, gazdasági épület	126	6.400.000 Ft	1 millió Ft	
Füzesabony, Kisszohoda u.9.	2116	lakóház, udvar	1088	2.720.000 Ft	500.000 Ft	
Eger, Mátyás király u.14.	8563/A	lakóház, udvar, tároló, pince		5.600.000 Ft 45 lakóház + 14,3 tároló + 12 pince	1 millió Ft	

Licit és az eredményhirdetés helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 1 sz. tárgyaló, 2007. június 15-én a fenti táblázat szerint.

Szerződésalkötés módja: az eredményhirdetést követő 8 napon belül

A vételár megfizetése: a fennmaradó összeg megfizetése egy összegben az adásvételi szerződés aláírását követő 8 napon belül számla ellenében

Egyéb feltételek:

A pályázati biztosíték befizetése és az erről szóló banki igazolás liciten történő bemutatása előfeltétele a licites eljárásnak való részvételnek. A befizetés a **Raiffeisen Bank Rt. 12033007-00102883-00100003** számú számlaszámára teljesíthető. A pályázati biztosíték befizetése egyúttal az ingatlanok induló bruttó eladási áron történő megvásárlására vonatkozó ajánlattételnek minősül.

Az értékesítéssel kapcsolatos kérdésekben felvilágosítás kérhető a Város- és Területfejlesztési Irodán (H-Cs 8-16<sup>00</sup> óráig, Pénteken 8-12<sup>00</sup> óráig) a **06 (36) 523-730** telefonszámon.

### Tájékoztató Eger Megyei Jogú Város Oktatási Közalapítványa 2006. évi gazdálkodásáról

#### BEVÉTELEK:

Helyi önkormányzat támogatása	600.000 Ft
2005. évi SzJA-ból 1 %-os felajánlás	23.266 Ft
Kamatbevétel, egyéb bevétel	814 Ft
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>624.080 Ft</b>

#### KIADÁSOK:

Működési költség	270.240 Ft
Pályázati támogatások	
Tanulói ösztöndíjra	240.000 Ft
Kollégium támogatása	100.000 Ft
Eredményes alkotó munkát nyújtó (felkészítő) tanárok támogatása	262.990 Ft
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>873.230 Ft</b>

EMJV Oktatási Közalapítványa köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 százalékának felajánlásával hozzájárultak az alapítvány céljainak megvalósításához.

**Adószámunk: 18576731 - 1 - 10**



**KÖZHASZNÚ MUNKA.** Május 21-én 15 fő közhasznú munkás állt munkába, a város közterületeinek tisztítása, rendbetétele érdekében. Nyolc férfi a gondozásba be nem vont közterületek karbantartását végzi, a Tihaméri városrész területén indították a kaszálási munkát (felvételünkön). Hét nő, a közterületi műtárgyakon illegálisan elhelyezett plakátok eltávolítását végzi.

### KÉPEKET, FILMEKET, HANGANYAGOKAT VÁRUNK

*Tisztelt Olvasóink!*

A város hivatalos honlapja Médiatár-ába várunk anyagokat, CD-n, DVD-n, esetleg VHS szalagon a [www.eger.hu](http://www.eger.hu) szerkesztői. A weboldal színesebbé tétele érdekében az Egerhez valamilyen módon kötődő anyagokat elhelyezik az oldalon. Ezek lehetnek MP3-as formátumú zenei hangfelvételek, JPG kiterjesztésű képek, illetve videofelvételek.

*Számítunk mindazok segítségére, akik úgy gondolják, hogy rendelkezésünkre bocsátanak ilyen anyagokat!*

Nem kell mást tenniük, mint felvenni a kapcsolatot *Koczka Józseffel*, az önkormányzat médiafelelősével. Ezt megtehetik személyesen, vagy az 523-711, illetve a 06-20/9464035 telefonszámok valamelyikén.

(A rendelkezésünkre bocsátott felvételek honlapon való elhelyezése nem automatikusan történik, arról a szerkesztőség dönt.)

**Számítunk Önökre, hogy segítségükkel gazdagodhasson a portál!**

Városi Újság \* Eger polgármesteri hivatalának kiadványa \*  
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. \* Telefon 36/523-700  
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában  
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes  
06-80-200-882-es zöld számot - ISSN 1586-2313